
 

 

ACTA Nº 019-2020 SESIÓN ORDINARIA 1 
En la Parroquia Santa María del Toachi, Provincia de Santo Domingo de los Tsáchilas a los cuatro días del 2 
mes de noviembre del dos mil veinte, siendo las 10h00, se procede a la sesión ordinaria del 3 
Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de Santa María del Toachi. Presidida por 4 
el Ing. Javier Masapanta, Presidente, actúa en calidad de Secretaria la Ing. Wendy Zambrano. 5 
PRESIDENTE: Saluda y agradece la presencia de los compañeros vocales. Señorita secretaria proceda a 6 
constatar el quórum respectivo. 7 
SECRETARIA: Buenos días compañeros procedo a firmar la asistencia y constatar el quórum 8 
correspondiente. Sr. Miguel Plaza, presente; Sr. Gonzalo Iza, presente; Ing. Paola Puco, presente; Sr. Juan 9 
Palate, presente. Señor Presidente contamos con el quórum reglamentario para dar inicio a la presente 10 
sesión. 11 
PRESIDENTE: Existiendo el quorum reglamentario, declaro instalada la presente sesión ordinaria. 12 
Señorita secretaria proceda a dar lectura a la convocatoria. 13 
SECRETARIA: De acuerdo al artículo 316 y 318, y en concordancia del artículo 70 literal c) del 14 
COOTAD; tengo a bien convocarlos a ustedes señores vocales, a la sesión ordinaria para el miércoles 04 15 
de noviembre del 2020, a las 10H00, en el salón de actos del GAD Parroquial, en lo que se tratará el 16 
siguiente orden del día; 17 
Constatación del Quórum. 18 

1. Aprobación del acta Nº 018-2020 de sesión ordinaria. 19 
2. Informe de gestión del señor presidente. 20 
3. Conformación de la comisión ocasional por conmemorarse el decimoctavo aniversario de 21 

parroquialización de Santa María del Toachi. 22 
PRESIDENTE: Queda a consideración de ustedes compañeros la aprobación del presente orden del día.  23 
Sr. Juan Palate: Mociona que se apruebe el orden del día. Ing. Paola Puco apoyo la moción.  24 
PRESIDENTE: Señorita secretaria proceda a tomar votación. 25 
SECRETARIA: Señores vocales procedo a tomar votación. 26 
Sr. Miguel Plaza, a favor; Sr. Gonzalo Iza, a favor; Ing. Paola Puco, a favor; Sr. Juan Palate, a favor; Señor 27 
Presidente en consecuencia el pleno del legislativo resuelve: A través de votación ordinaria por 28 
unanimidad, aprobar el orden del día tal como consta en la convocatoria de esta fecha, mediante 29 
RESOLUCIÓN Nº GADPRSMT-SO-019-2020-11-04-01. 30 
PRESIDENTE: Señorita secretaria sírvase a dar lectura al primer punto. SECRETARIA: Primero: 31 
Aprobación del Acta Nº 018-2020 de sesión ordinaria.  32 
Sr. Miguel Plaza: Mociona que se apruebe el punto. Sr. Juan Palate apoya la moción.  33 
PRESIDENTE: Señorita secretaria proceda a tomar votación. 34 
SECRETARIA: Señores vocales procedo a tomar votación. 35 
Sr. Miguel Plaza, a favor; Sr. Gonzalo Iza, a favor; Ing. Paola Puco, a favor; Sr. Juan Palate, a favor; Señor 36 
Presidente en consecuencia el pleno del legislativo resuelve: A través de votación ordinaria por 37 
unanimidad, aprobar el Acta Nº 018-2020 de sesión ordinaria, mediante RESOLUCIÓN Nº 38 
GADPRSMT-SO-019-2020-11-04-02. 39 
PRESIDENTE: Señorita secretaria sírvase a dar lectura al segundo punto. SECRETARIA: Segundo: 40 
Informe de gestión del señor presidente. 41 
PRESIDENTE: INFORME DE ACTIVIDADES DEL MES DE OCTUBRE. 2 de octubre: Se mantuvo 42 
una reunión de trabajo junto al Gobierno Provincial liderado por nuestra Prefecta Johana Núñez donde se 43 
trataron temas muy importantes de ambiente en contaminación de Ríos y mantenimiento víal en nuestra 44 
Parroquia. 5 de octubre: Con la llegada de la tubería para realizar el alcantarillado pluvial se empieza a 45 
cambiar la historia vial  de nuestra Parroquia. Junto a la comunidad y testigos de la buena noticia de parte 46 
de técnicos de la municipalidad donde se nos hizo conocer que las calles: 30 de Diciembre, 8 de 47 
septiembre y Padre Máx Wolf. Estas serán beneficiadas con acera, bordillos y asfaltado. Es gratificante 48 
entregarle a nuestra Parroquia, con sus recursos, una administración que genere orgullo con obras de 49 
progreso y dignidad en cada sector. 7 de octubre: Junto al equipo de trabajo del Gad Parroquial se realizan 50 
trabajos de mantenimiento y lavado del Parque Central con el objetivo de embellecer nuestra Parroquia. 8 51 
de octubre: Junto a la comunidad y gracias al apoyo de nuestra querida Prefecta Johana Núñez empezamos 52 
con los trabajos de limpieza de cunetas, revacheo y mantenimiento víal desde el Recinto Bimbe del Toachi 53 
hasta la cabecera Parroquial.  13 de octubre: El día de hoy como GAD Parroquial SMT fuimos partícipes 54 
de la rendición de cuentas del año 2019 de la gestión de nuestra Prefecta Johana Núñez y Luis Lara 55 
Viceprefecto. 14 de octubre: Con el valioso apoyo de Johana Núñez Prefecta de la Provincia Tsáchila, y 56 



 

 

gracias a nuestra querida comunidad, se realiza una alcantarilla ubicada en el Recinto Cabezas Maldonado, 57 
está obra servirá de mucho para que nuestros agricultores puedan transportar con mayores facilidades sus 58 
productos. 15 de octubre: Con el propósito de mejorar las vías en nuestra Parroquia, se firmó el comodato 59 
para la fábrica de adoquines y bloques entre el GAD Municipal SD y el GAD Parroquial SMT. 17 de 60 
octubre: Gracias al apoyo del  GAD Municipal SD fue todo un éxito la campaña de Esterilización en el 61 
transcurso de este día se pudieron esterilizar alrededor de 18 mascotas entre perros  Y gatos. 19 de octubre: 62 
Gracias a nuestra Prefecta Johana Núñez y comunidad, es gratificante llegar a varios sectores con obras, 63 
esta vez nos complace informar que se ha podido llegar hasta el Recinto Río Blanco, donde se construye 64 
una alcantarilla que será de mucho beneficio para que nuestros agricultores puedan sacar sus productos y 65 
transportarse con mayor facilidad. 20 de octubre: Como autoridad y en representación del GAD Parroquial 66 
SMT hemos sido partícipes de una sesión con el Sr. Alcalde Wilson Erazo y personal del Mies; reunión de 67 
compromisos, con el propósito de fortalecer y coordinar acciones en beneficio de nuestra Parroquia. 21 de 68 
octubre: Gracias a la colaboración de la ciudadanía se pudo llevar a cabo la tercera fase de rendición de 69 
cuentas, deliberación pública. 22 de octubre: Con un acto solemne se celebró la llegada de maquinaria 70 
totalmente nueva al cantón Santo Domingo gracias a la gestión del señor Alcalde Ing. Wilson Erazo. Estas 71 
maquinarias contribuirán  de mucho al progreso Vial de las 7 Parroquias Rurales del Cantón. 23 de 72 
octubre: Junto a representantes del Ministerio de Trasporte y Obras Públicas MTOP, se nos hizo la 73 
socialización de la ampliación a 4 carriles de la Vía Santo Domingo - Buena Fe, una obra realizada por el 74 
Gobierno la cual servirá de mucho para el traslado de productos de nuestra zona hacia las demás ciudades 75 
del País. 26 de octubre: Con el propósito de ejecutar acciones en beneficio de nuestra Parroquia, 76 
mantuvimos reunión con Los Presidentes de los Recintos Unión Lojana, San Francisco, El Mirador, Unión 77 
De Monte Nuevo y Río Blanco, para dar inicio al mantenimiento de la vía de estos sectores  gracias al 78 
apoyo del Concejo Provincial. 27 de octubre: Con el propósito de llevar un trabajo coordinado y de mejor 79 
atención vial, se mantuvo una importante reunión con los 10 presidentes de Juntas Parroquiales y Nuestra 80 
Prefecta Johana Núñez. 28 de octubre: Gracias al  apoyo y coordinación con el  Sub Centro de Salud, 81 
Cuerpo de Bomberos y GAD Municipal, se realizó la limpieza y lavada del puente sobre el Río Toachi, de 82 
esta manera mejoramos la entrada y salida de nuestra cabecera Parroquial hacia la hermana provincia de 83 
Los Ríos. 29 de octubre: Se dio a conocer a la ciudadanía la resolución del COE Cantonal SD de 84 
inhabilitar los cementerios públicos y privados desde el 30 de octubre hasta el 3 de noviembre del 2020 85 
con el fin de evitar y reducir el riesgo a contagio COVID-2019. 31 de octubre: Gracias al apoyo de la Ab. 86 
Johana Núñez Prefecta de nuestra Provincia, realizamos mantenimiento vial emergente en sectores 21 de 87 
Noviembre y Unión Lojana, de esta manera logramos que nuestros agricultores puedan transportar sus 88 
productos con mayor facilidad.  89 
PRESIDENTE: Señorita secretaria sírvase a dar lectura al tercer punto. SECRETARIA: Tercero: 90 
Conformación de la comisión ocasional por conmemorarse el decimoctavo aniversario de 91 
parroquialización de Santa María del Toachi. 92 
Sr. Gonzalo Iza Mociona que la Ing. Paola Puco integre la comisión. Ing. Paola Puco mociona que el Sr. 93 
Gonzalo Iza integre la comisión. Sr. Juan Palate mociona que el Sr. Miguel Plaza integre la comisión. Y 94 
que el Sr. Gonzalo Iza presida la comisión para lo cual el Sr. Miguel apoya a la moción. 95 
PRESIDENTE: Señorita secretaria proceda a tomar votación. 96 
SECRETARIA: Señores vocales procedo a tomar votación. 97 
Sr. Miguel Plaza, a favor; Sr. Gonzalo Iza, a favor; Ing. Paola Puco, a favor; Sr. Juan Palate, a favor; Señor 98 
Presidente en consecuencia el pleno del legislativo resuelve: A través de votación ordinaria por 99 
unanimidad, conformar la comisión ocasional por conmemorarse el decimoctavo aniversario de 100 
parroquialización de Santa María del Toachi de la siguiente manera Sr. Gonzalo Iza presidente, Ing. Paola 101 
Puco y Sr. Miguel Plaza integrantes de la comisión, mediante RESOLUCIÓN Nº GADPRSMT-SO-019-102 
2020-11-04-03. 103 
PRESIDENTE: Srta. Secretaria sírvase a dar lectura al siguiente punto. SECRETARIA: No hay más 104 
puntos señor presidente.  PRESIDENTE: Sin más puntos a tratar doy por clausurada la presente sesión. 105 
Para mayor constancia firman la presente acta el Ing. Javier   Masapanta Presidente del GAD Parroquial  y 106 
la  Ing. Wendy Zambrano  Secretaria  –  Tesorera, que da fe de lo actuado. 107 
 108 
 109 
 Ing. Javier Masapanta Ing. Wendy Zambrano 110 
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